
1 
 

7
Ο
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΦΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΥ 2023-2024 

ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΜΟ ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΧΟΛΕΙΟΤ 

ΕΙΑΓΩΓΗ 

Με τον όρο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου εννοοφμε το ςφνολο των όρων και των κανόνων 

που αποτελοφν προχποκζςεισ, για να πραγματοποιείται ανενόχλθτα, μεκοδικά και αποτελεςματικά το ζργο του 

Σχολείου. Επιπλζον, ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Σχολείου αποτελεί ςθμαντικό παιδαγωγικό μζςο 

που βοθκά ςτθν ομαλι ςχολικι ηωι, ςτθ ςυνεργαςία, ςτθν αλλθλεγγφθ, ςτον δθμοκρατικό διάλογο. Σκοπόσ του 

Εςωτερικοφ Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του Σχολείου είναι θ κεμελίωςθ ενόσ πλαιςίου που υποςτθρίηει 

το εκπαιδευτικό ζργο και τθν απρόςκοπτθ ςυμμετοχι όλων ςτθν εκπαιδευτικι διαδικαςία, με ςεβαςμό ςτον 

διακριτό ρόλο εκπαιδευτικϊν και γονζων, θ διαμόρφωςθ κλίματοσ που ςτθρίηει τθν ολόπλευρθ ανάπτυξθ τθσ 

προςωπικότθτασ των μακθτϊν/μακθτριϊν, θ εξαςφάλιςθ τθσ ςωματικισ αςφάλειασ και τθσ ςυναιςκθματικισ 

πλιρωςθσ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

Ο εςωτερικόσ κανονιςμόσ που ςασ παρακζτουμε ςτθρίηεται ςτθν ιςχφουςα ςχολικι νομοκεςία και ςτισ ςφγχρονεσ 

παιδαγωγικζσ αρχζσ. Θ τιρθςι του από όλουσ τουσ παράγοντεσ του ςχολείου αποτελεί απαραίτθτθ προχπόκεςθ 

τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ του ςχολείου και τθσ επίτευξθσ των ςτόχων του. 

Είναι αποτζλεςμα ςυνεργαςίασ, δθμοκρατικοφ διαλόγου και πλιρουσ ςυμφωνίασ μεταξφ του Συλλόγου 

διδαςκόντων, τθσ μακθτικισ κοινότθτασ και του Δ.Σ του Συλλόγου Γονζων και Κθδεμόνων του ςχολείου μασ.  

 

1. ΠΡΟΕΛΕΤΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΗ - ΠΑΡΑΜΟΝΗ - AΦΑΛΕΙΑ ΜΑΘΗΣΩΝ 

1α. ΠΡΟΕΛΕΤΗ 

Το χρονικό διάςτθμα προςζλευςθσ για όλουσ τουσ μακθτζσ  είναι 08.00 ζωσ τισ 8.15 από τθν είςοδο ςτθν οδό 

Ανδρζα Ραπανδρζου. Στον  χρόνο  αυτό  δεν  παρευρίςκεται  χωρίσ  άδεια  ςτο  χϊρο του  ςχολείου, ουδείσ άλλοσ  

εκτόσ  των  μακθτϊν  και  των  εκπαιδευτικϊν  ( Εγκφκλιοσ υπϋαρικμ.: 139808/Δ1 31-8-2016 ). Οι πόρτεσ του 

ςχολείου κλείνουν αμζςωσ από τουσ εφθμερεφοντεσ, για να κατευκυνκοφν ςτον χϊρο τθσ προςευχισ ι ςτθν τάξθ 

για τθν ζναρξθ των μακθμάτων. 

Επιςθμαίνεται ότι  κανζνα άτομο, πλθν των εκπαιδευτικϊν, δεν μπορεί να ειςζρχεται και να παραμεζνει εντόσ του 

ςχολικοφ χϊρου κατά τισ ϊρεσ λειτουργίασ του, ςφμφωνα με τθν αρικμ. Φ3/533/Γ1/561/16-06-1999 εγκφκλιο του 

ΥΡΑΙΘ. Θ πόρτα του προαυλίου παραμζνει κλειςτι, για τθν αςφάλεια των μακθτϊν, αμζςωσ μετά τθν ζναρξθ τθσ 

πρϊτθσ διδακτικισ ϊρασ και κατά τθ διάρκεια υλοποίθςθσ του ωρολογίου προγράμματοσ.  
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Για να ειςζλκετε ςτο χϊρο του ςχολείου κα πρζπει να επικοινωνείτε μαηί μασ ςτα τθλζφωνα του ςχολείου:             

210 – 5714068 και 2128098059 ι να αποςτζλλετε θλεκτρονικι επιςτολι ςτο e-mail του ςχολείου: mail@7dim-

iliou.att.sch.gr. 

Εάν κακυςτεριςετε για ςοβαρό  λόγο να προςζλκετε ςτο ςχολείο, και αφοφ ενθμερϊςετε ςχετικά, κα πρζπει να 

παραδϊςετε τον μακθτι ςε εκπαιδευτικό του ςχολείου. Επιςθμαίνεται ότι θ αδικαιολόγθτθ και ςυςτθματικι 

αργοπορία μακθτϊν κατά τθν ζναρξθ των μακθμάτων δθμιουργεί αναςτάτωςθ ςτο παιδαγωγικό ζργο του 

τμιματοσ που φοιτά, λόγω του ότι οι αργοπορθμζνοι μακθτζσ χάνουν ςθμαντικά μζρθ των μακθμάτων τουσ, ενϊ 

παράλλθλα  διαταράςςεται θ εκπαιδευτικι διαδικαςία για τουσ υπόλοιπουσ μακθτζσ. 

1β. ΑΠΟΧΩΡΗΗ 

Θ αποχϊρθςθ των μακθτϊν του Ρρωινοφ Ρρογράμματοσ γίνεται με τθ λιξθ των μακθμάτων ςτισ 13.15 από τισ δφο 

εξόδουσ του ςχολείου  ωσ εξισ και με τθ ςειρά που αναγράφονται: 

Από τθν οδό Αχαΐασ Από τθν οδό Ανδρζα  Ραπανδρζου 

Γϋ, Β, Αϋ τάξθ  ΣΤϋ, Εϋ, Δϋ τάξθ 

 

Θ ευκφνθ για τθν αςφάλεια των παιδιϊν μετά το ωράριο λειτουργίασ του Σχολείου ανικει αποκλειςτικά ςτον γονζα 

ι κθδεμόνα. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι να γνωρίηουν το ωράριο των παιδιϊν τουσ και να 

ενθμερϊνονται από τισ ανακοινϊςεισ του Σχολείου.  

Οι μακθτζσ των Αϋ , Βϋ και Γϋ τάξεων, με τθ λιξθ του προγράμματοσ του Σχολείου, παραλαμβάνονται αποκλειςτικά 

από τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ (ςτο δυτικό προαφλιο) ι από πρόςωπο που ζχουν υποδείξει οι γονείσ/κθδεμόνεσ 

(π.χ. παπποφσ, γιαγιά) και το οποίο ζχουν δθλϊςει εγγράφωσ ςτο Σχολείο.  

Oι μακθτζσ των Δϋ,Εϋ,ΣΤϋ  τάξεων αποχωροφν από το ανατολικό προαφλιο του ςχολείου τθρϊντασ αυςτθρά τθ 

διλωςθ που ζχουν προςκομίςει οι γονείσ /κθδεμόνεσ . 

Αν για κάποιο λόγο, γονζασ/κθδεμόνασ κακυςτεριςει να παραλάβει το παιδί του κατά τθν αποχϊρθςι του, με τθ 

λιξθ τθσ λειτουργίασ του πρωινοφ προγράμματοσ (13:15), φροντίηει να ενθμερϊνει εγκαίρωσ το ςχολείο.  

Θ αποχϊρθςθ των μακθτϊν από το ςχολείο γίνεται ωσ εξισ: 

- Στο τζλοσ του 6-ϊρου ςτισ 13:15, μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι, οι μακθτζσ προςζρχονται οργανωμζνα με τον 

εκπαιδευτικό κάκε τμιματοσ που διδάςκει ς’ αυτό τθν 6θ διδακτικι ϊρα  ςτο  προαφλιο, και αποχωροφν.  

- Οι γονείσ/κθδεμόνεσ προςζρχονται ζγκαιρα για τθν παραλαβι των μακθτϊν και παραμζνουν ζξω από τισ 

ειςόδουσ του ςχολείου, χωρίσ να παρεμποδίηουν τθ διαδικαςία αποχϊρθςθσ. Κάκε κακυςτζρθςθ ςτθν προςζλευςθ 
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των ςυνοδϊν δθμιουργεί κινδφνουσ για τθν αςφάλεια των μακθτϊν που ολοκλιρωςαν το πρόγραμμά τουσ, αλλά 

και αυτϊν που παρακολουκοφν το Ολοιμερο Ρρόγραμμα. 

- Επιςθμαίνεται ότι οι μακθτζσ αποχωροφν από το ςχολείο μετά τθν ολοκλιρωςθ του ωρολογίου προγράμματόσ 

τουσ και ποτζ νωρίτερα, ακόμα και τισ θμζρεσ που ζχουν προγραμματιςμζνθ εκπαιδευτικι επίςκεψθ. Οι γονείσ δεν 

προςζρχονται για τθν παραλαβι των μακθτϊν νωρίτερα (οφτε βεβαίωσ και αργότερα).  

- Σε περιπτϊςεισ δυςμενϊν καιρικϊν ςυνκθκϊν το ςχολείο ορίηει χϊρουσ αναμονισ και τροποποιεί αναλόγωσ τθ 
διαδικαςία αποχϊρθςθσ, ϊςτε να μειωκεί ςτο ελάχιςτο θ ζκκεςθ γονζων και μακθτϊν ςτισ καιρικζσ ςυνκικεσ, 
διαφυλάςςοντασ τθν  αςφάλεια των μακθτϊν. Ωσ εκ τοφτου: 

Οι γονείσ ειςζρχονται ςτον προαφλιο χϊρο και αναμζνουν τα παιδιά τουσ ςτισ εξόδουσ του κτθρίου ωσ εξισ: 

 Οι γονείσ τθσ  Δϋ από τθν πόρτα προσ τθν οδό Ναυπλίου (Γυμνάςιο),  

Οι γονείσ των Εϋ και Σϋ τάξεων από τθν κεντρικι πόρτα προσ τθν  Ανδρζα Παπανδρζου 

Οι γονείσ των Α’, Βϋ τάξεων από τθν πόρτα  ςτθν οδό Αχαΐασ,  

Οι γονείσ των μακθτϊν τθσ Γϋ τάξθσ από τθν πόρτα τθσ οδοφ Καλαβρφτων (ΙΚΑ) 

Θ αποχϊρθςθ των μακθτϊν του Ολοιμερου Προγράμματοσ γίνεται με τθ λιξθ των μακθμάτων ςτισ 15.00 ι 16.00 

από τθν ζξοδο τθ οδοφ Α. Παπανδρζου.  Αν για κάποιο λόγο, γονζασ/κθδεμόνασ κακυςτεριςει να παραλάβει το 

παιδί του κατά τθν αποχϊρθςι του, με τθ λιξθ τθσ λειτουργίασ του ολοιμερου προγράμματοσ, φροντίηει να 

ενθμερϊνει εγκαίρωσ το ςχολείο. 

1γ. ΕΚΣΑΚΣΗ ΑΠΟΧΩΡΗΗ 

Θ ζξοδοσ των μακθτϊν από το ςχολείο πριν τθ λιξθ των μακθμάτων δεν επιτρζπεται, παρά μόνο όταν παραςτεί 

ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (αςκζνεια, ζκτακτα οικογενειακά γεγονότα). 

Στθν περίπτωςθ αυτι ενθμερϊνονται ο δ/ντισ ι υπ/ντισ, o υπεφκυνοσ εκπ/κόσ του τμιματοσ και ο γονζασ/ 

κθδεμόνασ.  Ο μακθτισ αποχωρεί, αφοφ προθγουμζνωσ υπογράψει ο ςυνοδόσ του τθν υπεφκυνθ διλωςθ 

πρόωρθσ αποχϊρθςθσ. 

1δ. ΑΘΕΝΕΙΑ – ΣΡΑΤΜΑΣΙΜΟ ΜΑΘΗΣΗ 

Σε περίπτωςθ αςκζνειασ ι τραυματιςμοφ μακθτι, ενθμερϊνεται θ Δ/ντρια του ςχολείου.  

Ο μακθτισ μεταφζρεται ςτθν αίκουςα απζναντι από το γραφείο τθσ διεφκυνςθσ  ωσ οριςμζνο χϊρο παραμονισ 

αςκενοφσ μακθτι ι ςτο γραφείο εκπαιδευτικϊν. Ραρζχονται οι πρϊτεσ βοικειεσ.  

Σε περίπτωςθ ςοβαροφ ατυχιματοσ ειδοποιείται ο γονζασ του/τθσ μακθτι/τριασ με ευκφνθ των εφθμερευόντων ι 

των εκπαιδευτικϊν του ςχολείου και μεταφζρεται με το 166 (εφόςον ο γονζασ αδυνατεί άμεςα να προςζλκει και το 

περιςτατικό  χριηει άμεςθσ αντιμετϊπιςθσ) ςτο νοςοκομείο  ςυνοδευόμενοσ από το δάςκαλο  του  τμιματόσ του ι 

από άλλον διακζςιμο εκπαιδευτικό κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τθ Διευκφντρια. 

Οι ςυνοδεφοντεσ παραμζνουν ςτο χϊρο του νοςοκομείου μζχρι να παραδοκεί ο μακθτισ ςτον γονζα του. 
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2. ΧΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΖΩΗ 

2α. ΦΟΙΣΗΗ - ΓΕΝΙΚΑ:  

 Θ φοίτθςθ των μακθτϊν ςτα Δθμοτικά Σχολεία είναι υποχρεωτικι και εποπτεφεται από τον εκπαιδευτικό τθσ 

τάξθσ, ο οποίοσ καταγράφει τισ κακθμερινζσ απουςίεσ και τισ καταχωρίηει ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα του ΥΡΑΙΘ. 

Θ ελλιπισ φοίτθςθ και μάλιςτα χωρίσ ςοβαρό λόγο, δυςχεραίνει τόςο το ςχολικό ζργο όςο και τθν πρόοδο των 

μακθτϊν. Τθν ουςιαςτικι αλλά και τθν τυπικι ευκφνθ απζναντι ςτο ςχολείο και τθν πολιτεία για τθ φοίτθςθ των 

μακθτϊν, φζρουν κατά το νόμο οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ. 

Πςον αφορά ςτθ ςυμμετοχι των παιδιϊν ςτο μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ, κακϊσ και ςτισ ακλθτικζσ 

δραςτθριότθτεσ του ςχολείου, είναι απαραίτθτθ θ ςυμπλιρωςθ Ατομικοφ Δελτίου Υγείασ για τουσ μακθτζσ των 

τάξεων Α', και Δ' ςφμφωνα με ςχετικι εγκφκλιο. 

H απαλλαγι μακθτϊν Ρρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ από τθν ενεργό ςυμμετοχι ςε μακιματα αφορά ςτο μάκθμα 

τθσ Φυςικισ Αγωγισ, ςτο μάκθμα τθσ Μουςικισ και των Θρθςκευτικϊν με βάςθ τθν υπϋΑρικμ. 98268/Δ1, ΦΕΚ 3675 

– 9/8/2021 του ΥΡΑΙΘ. 

2β. ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ: 

Οι μακθτζσ τθν ϊρα του διαλείμματοσ εξζρχονται από τθν αίκουςα διδαςκαλίασ μαηί με τον διδάςκοντα, ο οποίοσ 

εξζρχεται τελευταίοσ, κλειδϊνει τθν αίκουςα και τουσ ςυνοδεφει ςτο προαφλιο. Οι μακθτζσ δεν παραμζνουν ςτουσ 

ορόφουσ και ςτισ ςκάλεσ κατά τθν ϊρα του διαλζιμματοσ. 

Το διάλειμμα είναι χρόνοσ παιχνιδιοφ, ανάπτυξθσ κοινωνικϊν ςχζςεων αλλά και χρόνοσ ικανοποίθςθσ βιολογικϊν 

αναγκϊν (φαγθτό, νερό, πλφςιμο χεριϊν). Οι μακθτζσ και οι μακιτριεσ αλλθλοεπιδροφν, παίηουν αρμονικά και για 

οποιοδιποτε πρόβλθμα ι δυςκολία αντιμετωπίηουν, απευκφνονται ςτουσ εφθμερεφοντεσ εκπαιδευτικοφσ που 

βρίςκονται ςτο προαφλιο. 

Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ δεν επιτρζπεται κανζνασ ανιλικοσ ι ενιλικοσ να παρακολουκεί, να ςυνομιλεί ι 

να δίνει αντικείμενα ςε μακθτζσ του ςχολείου από τα κάγκελα του προαφλιου χϊρου. Εάν επικυμεί να δϊςει 

φαγθτό ςτο παιδί του,  παραδίδεται αυτό από τον γονζα/κθδεμόνα ςε εφθμερεφοντα εκπαιδευτικό του ςχολείου. 

Μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι για μάκθμα οι μακθτζσ προςζρχονται ςτουσ προκακοριςμζνουσ χϊρουσ 

ςυγκζντρωςθσ για κάκε τάξθ, όπου τουσ παραλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί με τουσ οποίουσ ζχουν μάκθμα και τουσ 

ςυνοδεφουν ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ ι ςτο προαφλιο ςε περίπτωςθ που ζχουν το μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ. 

Χρθςιμοποιοφν μόνο τισ τουαλζτεσ των μακθτϊν ςφμφωνα με το φφλο τουσ και τθροφν τουσ ςτοιχειϊδεισ κανόνεσ 

υγιεινισ (π.χ. τα χαρτιά ςτουσ κάδουσ, τακτικό πλφςιμο χεριϊν, κλείςιμο τθσ βρφςθσ). Δεν ειςζρχονται ςε τουαλζτεσ 

άλλου φφλου, οφτε ςε αυτζσ των εκπαιδευτικϊν για κανζνα λόγο.  
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Σε περίπτωςθ άςχθμων καιρικϊν ςυνκθκϊν οι μακθτζσ παραμζνουν ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ   με τθν επίβλεψθ 

του εκπ/κοφ που δίδαξε τθν προθγοφμενθ διδακτικι ϊρα.  

2γ. ΤΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ – ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ 

 ΟΙ ΜΑΘΗΣΕ 

Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων αλλά και των διαλειμμάτων τθροφν τουσ κανόνεσ που ςυμπεριλαμβάνονται ςτο 

παιδαγωγικό ςυμβόλαιο κάκε τμιματοσ, όπωσ διαμορφϊκθκε και ςυμφωνικθκε από κοινοφ μεταξφ των 

εκπαιδευτικϊν και των μακθτϊν. Συμμετζχουν ενεργά ςτθν κακθμερινι εκπαιδευτικι διδακτικι διαδικαςία και δεν 

παρακωλφουν το μάκθμα, ςεβόμενοι το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν τουσ  για μάκθςθ.  

Ρροςζχουν και διατθροφν κακαροφσ όλουσ τουσ χϊρουσ του Σχολείου. Ταυτόχρονα ενδιαφζρονται για το ςχολικό 

κτιριο και τθν υλικι περιουςία του. Ζνασ από τουσ ςτόχουσ του ςχολείου είναι θ καλλιζργεια τθσ αίςκθςθσ τθσ 

ευκφνθσ ςτουσ μακθτζσ/-τριεσ ςε ό,τι αφορά τθν ποιότθτα του ςχολικοφ χϊρου. Κακαροί και ςυντθρθμζνοι χϊροι 

αικουςϊν, εργαςτθρίων, του αφλειου χϊρου, τθσ ςχολικισ περιουςίασ, κ.λπ., διαμορφϊνουν τον περιβάλλοντα 

χϊρο μζςα ςτον οποίο είναι δυνατόν να καλλιεργθκεί θ ψυχι του παιδιοφ. Φκορζσ, ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ 

περιουςίασ του ςχολείου αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ δυνατότθτζσ του και παιδαγωγικά εκίηουν ςτθν 

αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ.  

Θ ςυνεργαςία όλων είναι απαραίτθτθ, για να διατθρθκεί ζνα κακαρό και ευχάριςτο ςχολικό περιβάλλον. Για τθν 

επιτυχία αυτοφ του ςκοποφ οι μακθτζσ: 

 ςζβονται τθν κινθτι και ακίνθτθ περιουςία του ςχολείου κακϊσ και το φυςικό περιβάλλον τθσ αυλισ του 

ςχολείου  

 διατθροφν το ςχολικό χϊρο κακαρό και περιποιθμζνο. Αίκουςεσ, εργαςτιρια, χϊροι υγιεινισ, προαφλιο, 

χϊροι άκλθςθσ πρζπει να παραμζνουν κακαροί και να τακτοποιοφνται μετά το πζρασ του μακιματοσ  

 δε ρυπαίνουν τον ςχολικό χϊρο, δεν γράφουν ςε κρανία και τοίχουσ, χρθςιμοποιοφν τα καλάκια 

απορριμμάτων  

 διατθροφν το κρανίο τουσ κακαρό, ςε άριςτθ κατάςταςθ. 

Αναφορικά με τθν αποφυγι φαινομζνων ςχολικοφ εκφοβιςμοφ ςτο Σχολείο λαμβάνουν χϊρα οι εξισ δράςεισ: 

  Συηιτθςθ με τουσ μακθτζσ/τριεσ για τα γεγονότα και τισ ςυμπεριφορζσ που τουσ ενοχλοφν. 

 Επιβράβευςθ που είχαν το κάρροσ να μιλιςουν για το ςυμβάν. 

 Διαρκισ υπενκφμιςθ ότι είμαςτε παρόντεσ ωσ υποςτθρικτζσ τουσ. 

 Επιβεβαίωςθ του αιςκιματοσ ότι μποροφν και πρζπει να αντιδροφν , να μθ ςιωποφν, ϊςτε να εμποδιςτεί θ 

επανάλθψθ τζτοιων ςυμπεριφορϊν. 

 Συμβουλευτικι κακοδιγθςθ και διαμεςολάβθςθ από τθ Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ  και τθν ΕΔΥ τθσ ςχολικισ 

μονάδασ. 
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Επίςθσ και για τθν πρόλθψθ των φαινομζνων αυτϊν, οι  μακθτζσ  καλοφνται να λφνουν τισ αντικζςεισ ι διαφωνίεσ 

με διάλογο, ακολουκϊντασ διαδοχικά τα παρακάτω βιματα:  

1. Συηθτοφν άμεςα και ειρθνικά με αυτόν που ζχουν τθ διαφορά.  

2. Απευκφνονται ςτον υπεφκυνο εκπαιδευτικό τμιματοσ. 

3. Απευκφνονται ςτθ Διευκφντρια. 

Επιςθμαίνεται ότι θ χριςθ και κατοχι κινθτϊν τθλεφϊνων και άλλων μζςων καταγραφισ εικόνασ και ιχου δεν 

επιτρζπεται ςτο χϊρο του ςχολείου. Σο ίδιο ιςχφει και κατά τθ διάρκεια των εκπαιδευτικϊν επιςκζψεων. Ο 

ανάλογοσ εξοπλιςμόσ που τουσ διακζτει το χολείο, χρθςιμοποιείται κατά τθ διάρκεια τθσ διδακτικισ πράξθσ και 

τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ γενικότερα και μόνο υπό τθν εποπτεία/επίβλεψθ του υπεφκυνου εκπαιδευτικοφ. 

ΟΙ  ΓΟΝΕΙ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕ  

Φροντίηουν ϊςτε ο μακθτισ να ζρχεται ζγκαιρα και ανελλιπϊσ ςτο ςχολείο και να ενθμερϊνουν ςε περίπτωςθ 

απουςίασ του. 

Διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ζντυπεσ και θλεκτρονικζσ ανακοινϊςεισ του Σχολείου ϊςτε να ενθμερϊνονται για 

κζματα λειτουργίασ του.  

 Συνεργάηονται αρμονικά ςε προςωπικό επίπεδο αλλά και μζςω του Συλλόγου Γονζων με τθ Διεφκυνςθ και τον 

Σφλλογο των Διδαςκόντων για κζματα που αφοροφν τουσ μακθτζσ. υηθτοφν τα παιδαγωγικά κζματα που 

αφοροφν τα παιδιά τουσ με τον εκπαιδευτικό του τμιματοσ ι τουσ εκπαιδευτικοφσ ειδικοτιτων κατά περίπτωςθ. 

Ενθμερϊνουν ζγκαιρα και προςκομίηουν τα ςχετικά ζγγραφα, αν υπάρχουν, για κάκε ειδικό κζμα που 

αντιμετωπίηουν οι μακθτζσ  (κζματα υγείασ, πχ αλλεργίεσ, ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ικανότθτεσ ι ανάγκεσ, κζματα 

οικογενειακισ και κοινωνικισ κατάςταςθσ) τα οποία μποροφν να επθρεάςουν τθν επίδοςθ, τθ φοίτθςθ και 

ςυμπεριφορά του και ηθτοφν τθ ςυνδρομι του ςχολείου. 

Οφείλουν να προςζρχονται ςτο ςχολείο όταν για κάποιον λόγο καλοφνται ςε ςυνεργαςία με τουσ εκπαιδευτικοφσ 

και τθ διεφκυνςθ του Σχολείου ςε χρόνο που ζχει οριςκεί κατόπιν ςυνεννόθςθσ. 

Φροντίηουν το όποιο γιορτινό ζδεςμα προςφζρεται ςτουσ ςυμμακθτζσ των παιδιϊν τουσ ςτο χϊρο του Σχολείου να 

μθν περιζχει ςυςτατικά που μπορεί να προκαλεί αλλεργίεσ (π.χ.  ξθροί καρποί).  

Για οποιαδιποτε ζκτακτθ περίπτωςθ οι γονείσ επικοινωνοφν τθλεφωνικά με το ςχολείο προκειμζνου να 

προγραμματιςκεί θ ςυνάντθςθ  με τον εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ ι τθ Δ/νςθ. 
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2δ. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ 

Τα ηθτιματα μθ αποδεκτισ ςυμπεριφοράσ ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο ςυνεργαςίασ των 

γονζων/κθδεμόνων με τον εκπαιδευτικό υπεφκυνο τθσ τάξθσ, τθ Διευκφντρια τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον Σφλλογο 

Διδαςκόντων και τθ Σφμβουλο Εκπαίδευςθσ, προκειμζνου να επιτευχκεί θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι 

αντιμετϊπιςθ του κζματοσ. Σε κάκε περίπτωςθ και πριν από οποιαδιποτε απόφαςθ λαμβάνεται υπόψθ θ βαςικι 

αρχι του ςεβαςμοφ τθσ προςωπικότθτασ και των δικαιωμάτων του παιδιοφ.  

Οι ςωματικζσ ποινζσ δεν επιτρζπονται. Το ςχολείο, ωσ φορζασ αγωγισ, ζχει κακικον να λειτουργεί ζτςι ϊςτε οι 

μακθτζσ να ςυνειδθτοποιιςουν ότι κάκε πράξθ τουσ ζχει ςυνζπειεσ, να μάκουν να αναλαμβάνουν τθν ευκφνθ των 

επιλογϊν τουσ και να γίνουν υπεφκυνοι πολίτεσ. Αν θ ςυμπεριφορά του μακθτι δεν εναρμονίηεται με τα αποδεκτά 

πρότυπα και αποκλίνει από τθν τιρθςθ του εςωτερικοφ κανονιςμοφ του ςχολείου, τότε αντιμετωπίηει τον 

παιδαγωγικό ζλεγχο, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ ψυχολογίασ και παιδαγωγικισ που διζπουν τθν θλικία του αλλά και 

τισ κείμενεσ διατάξεισ. 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται από το Σχολείο για τθν όποια μθ αποδεκτι ςυμπεριφορά των παιδιϊν τουσ και 

για τισ παιδαγωγικζσ ενζργειεσ ςτισ οποίεσ κα προβεί το ςχολείο για τθν υποςτιριξθ του μακθτι. Θ ςτενι 

ςυνεργαςία ςχολείου-γονζων/κθδεμόνων είναι πάντα αναγκαία και επιβεβλθμζνθ. 

2ε. ΠΡΟΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Τθρείται απαρζγκλιτα θ ιςχφουςα νομοκεςία για τα προςωπικά δεδομζνα όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ. Επιπροςκζτωσ, ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ και τον Γενικό Κανονιςμό Ρροςταςίασ Δεδομζνων 

τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ (GDPR), επιβάλλεται θ γραπτι ςυγκατάκεςθ των γονζων ωσ προσ τθ ςυλλογι, επεξεργαςία 

και δθμοςιοποίθςθ οπτικοφ υλικοφ των παιδιϊν τουσ. 

2ςτ. ΕΜΒΟΛΙΑΜΟ ΜΑΘΗΣΩΝ/ΜΑΘΗΣΡΙΩΝ 

Σφμφωνα με τθν γνωμοδότθςθ τθσ Εκνικισ Επιτροπισ Εμβολιαςμϊν υποχρεωτικά είναι όλα εκείνα τα εμβόλια που 

είναι ενταγμζνα ςτο Εκνικό Ρρόγραμμα Εμβολιαςμϊν. Ζνα από τα δικαιολογθτικά εγγραφισ, αποτελεί και θ 

επίδειξθ του Βιβλιαρίου Υγείασ ι άλλο ςτοιχείο από το οποίο αποδεικνφεται ότι ζγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  

2η. ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΤΛΙΚΕΙΟΤ 

Το Υπουργείο Υγείασ ορίηει με υγειονομικζσ διατάξεισ τα προϊόντα που μποροφν να διατίκενται ςτα Σχολικά 

Κυλικεία, με ςτόχο τθν προςταςία και προαγωγι τθσ υγείασ των μακθτϊν και τθ δθμιουργία ενόσ υποςτθρικτικοφ 

ςχολικοφ περιβάλλοντοσ ςε κζματα υγιεινισ διατροφισ. Ενδεικτικά κατάλλθλα προϊόντα: Φροφτα και λαχανικά 

εποχισ (αποξθραμζνα φροφτα, φυςικοί χυμοί, ςαλάτεσ, φρουτοςαλάτεσ κ.λπ.), γαλακτοκομικά (γάλα, γιαοφρτι, 

τυριά κ.λπ.), αρτοςκευάςματα (κουλοφρι, φρυγανιζσ, μουςτοκοφλουρα, μπάρεσ δθμθτριακϊν, ςταφιδόψωμο. 

Οι γονείσ μποροφν να προςζρχονται ςτο κυλικείο κάκε Δευτζρα 8.15-9.00.  
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3. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΝΕΡΓΑΙΑ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ-ΧΟΛΕΙΟΤ 

Ρολφ ςθμαντικι παράμετροσ τθσ ςυνολικισ λειτουργίασ του Σχολείου και του κλίματοσ που δθμιουργείται είναι θ 

επικοινωνία και θ εποικοδομθτικι ςυνεργαςία με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/μακθτριϊν και με τον 

Σφλλογό Γονζων. Θ εμπιςτοςφνθ του παιδιοφ ςτο ςχολείο ενιςχφεται από τθ κετικι ςτάςθ των γονζων/κθδεμόνων 

προσ το Σχολείο και τον εκπαιδευτικό. Σφμφωνα με το άρκρο 5 τθσ υπαρικμ: 13423/ΓΔ4 «Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ 

Λειτουργίασ Σχολικϊν Μονάδων Ρρωτοβάκμιασ και Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ» του ΥΡΑΙΘ «Σο ςχολείο πρζπει 

να βρίςκεται ςε αγαςτι ςυνεργαςία με τθν οικογζνεια του μακθτι, με τον φλλογο Γονζων/ Κθδεμόνων και 

Φορζων, των οποίων όμωσ ο ρόλοσ πρζπει να είναι διακριτόσ. Κάκε φορά που δθμιουργείται κζμα, το οποίο 

ςχετίηεται με ςυγκεκριμζνο μακθτι, ο πρϊτοσ που κα πρζπει να ενθμερωκεί ςχετικά είναι ο γονζασ, ο οποίοσ κα 

πρζπει να ςυνεργαςκεί με το ςχολείο.» 

Για οποιοδιποτε αίτθμα τουσ οι γονείσ/κθδεμόνεσ απευκφνονται ςτο δάςκαλο τθσ τάξθσ. ε περίπτωςθ που δεν 

υπάρξει κοινά αποδεκτι λφςθ ι ςυνεννόθςθ, απευκφνονται ςτθ Διευκφντρια του χολείου. 

Οι ςυναντιςεισ για ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων με τουσ εκπαιδευτικοφσ προγραμματίηονται με απόφαςθ 

του Συλλόγου Διδαςκόντων: 

- Στθν αρχι του διδακτικοφ ζτουσ, όπου λαμβάνει χϊρα ενθμζρωςθ για ηθτιματα που αφοροφν ςτθν εφρυκμθ 

λειτουργία του ςχολείου. 

- Μια φορά τουλάχιςτον το μινα ςε προκακοριςμζνθ από τον εκπαιδευτικό του τμιματοσ θμζρα και ϊρα, για 

κζματα που αφοροφν ςτθν αγωγι και πρόοδο των μακθτϊν. 

- Κάκε φορά που ο εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ κρίνει αναγκαία μια ζκτακτθ ςυνάντθςθ 

- Κατά τθν επίδοςθ του Ελζγχου προόδου ανά τρίμθνο. Εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθ λιξθ του τριμινου, 

πραγματοποιείται παιδαγωγικι ςυνάντθςθ του εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν, 

προκειμζνου να ενθμερωκοφν για τθν πρόοδο των παιδιϊν τουσ. 

- Κατά τθν ολοκλιρωςθ του ςχολικοφ ζτουσ για τουσ τίτλουσ προόδου – ςπουδϊν. 

- Επίςθσ, κάκε εκπαιδευτικόσ ορίηει θμζρα και ϊρα τθλεφωνικισ επικοινωνίασ  μια φορά   τθν εβδομάδα, για 

ιδιαίτερα κζματα που πικανόν προκφψουν. 

Θ είςοδοσ των γονζων/κθδεμόνων ςτο ςχολικό χϊρο επιτρζπεται μόνο κατά τισ προβλεπόμενεσ ϊρεσ ςυναντιςεων 

με τουσ εκπαιδευτικοφσ των τάξεων. 

Οι γονείσ-κθδεμόνεσ οφείλουν να επικαιροποιοφν τα ςτοιχεία επικοινωνίασ τουσ, και να ενθμερϊνουν άμεςα τουσ 

εκπαιδευτικοφσ για κάκε αλλαγι, ϊςτε το Σχολείο να ζχει τα ιςχφοντα τθλζφωνά τουσ και τισ ζγκυρεσ θλεκτρονικζσ 

διευκφνςεισ τουσ για τθν αποςτολι ενθμερωτικϊν ςθμειωμάτων ι/και βεβαιϊςεων για τθν πραγματοποίθςθ 

εκπαιδευτικϊν εκδρομϊν, για τθν παρακολοφκθςθ εκπαιδευτικϊν κεαμάτων κ.λπ.. 
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Επίςθσ, οι γονείσ/κθδεμόνεσ κα πρζπει τακτικά να επιςκζπτονται τθν ιςτοςελίδα του Σχολείου και να 

ενθμερϊνονται υπεφκυνα και γριγορα για τα κζματα του Σχολείου. Τζλοσ, οι γονείσ/κθδεμόνεσ κα πρζπει να ζχουν 

φροντίςει, είτε οι ίδιοι ι πρόςωπα που ζχουν εξουςιοδοτιςει, να είναι άμεςα διακζςιμοι ςε επικείμενεσ ζκτακτεσ 

περιπτϊςεισ. 

4. ΤΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν κάκε Σχολείου ςυγκροτοφν τον Σφλλογο Γονζων & Κθδεμόνων, που φζρει τθν 

επωνυμία του ςχολείου και ςυμμετζχουν αυτοδικαίωσ ςε αυτόν. Ο Σφλλογοσ Γονζων & Κθδεμόνων είναι ζνασ 

ςθμαντικόσ κεςμόσ, αποτελεί αναπόςπαςτο μζροσ τθσ Σχολικισ Κοινότθτασ και για αυτό είναι ςθμαντικι θ 

ςυμμετοχι όλων των γονζων/κθδεμόνων. Βρίςκεται ςε άμεςθ ςυνεργαςία με τθ Διευκφντρια, τον Σφλλογο 

Διδαςκόντων του ςχολείου, αλλά και με τον Ρρόεδρο τθσ Σχολικισ Επιτροπισ του Διμου. 

 

5. ΧΟΛΙΚΟ ΤΜΒΟΤΛΙΟ 

Σε κάκε ςχολικι μονάδα λειτουργεί το Σχολικό Συμβοφλιο, ςτο οποίο ςυμμετζχουν τρία μζλθ του Συλλόγου 

Διδαςκόντων, ζνα μζλοσ,- του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του Συλλόγου Γονζων & Κθδεμόνων και δφο εκπρόςωποι 

τθσ τοπικισ αυτοδιοίκθςθσ.  

Ζργο του Σχολικοφ Συμβουλίου είναι θ ςυμβολι του ςτθ διαςφάλιςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ τθσ ςχολικισ 

μονάδασ. Το Σχολικό Συμβοφλιο λειτουργεί ςυλλογικά και προτείνει παρεμβάςεισ για τθν επίλυςθ κεμάτων που 

αφοροφν ςτον τρόπο οργάνωςθσ και λειτουργίασ τθσ διαδικαςίασ τθσ ςίτιςθσ, ςτθν υγιεινι, ςτθν αςφάλεια και ςτθν 

πρόλθψθ ατυχθμάτων ςτον ςχολικό χϊρο κακϊσ και ςε ηθτιματα βελτίωςθσ τθσ υλικοτεχνικισ υποδομισ. 

 

6. ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΣΟΤ ΧΟΛΕΙΟΤ  ΑΠΟ ΠΙΘΑΝΟΤ ΚΙΝΔΤΝΟΤ 

Για τθν προςταςία από ςειςμοφσ και ςυνοδά φυςικά φαινόμενα επικαιροποιείται τακτικά το χζδιο Μνθμονίου 

Ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ του ειςμικοφ Κινδφνου και άλλων ζκτακτων αναγκϊν και υλοποιοφνται αςκιςεισ 

ετοιμότθτασ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ. Σε αυτό ςυμπεριλαμβάνονται:  

- Ειδικό ςχζδιο διαφυγισ από το κτιριο λόγω ζκτακτων ςυνκθκϊν και πρόγραμμα αςκιςεων  ετοιμότθτασ 

εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν 

- Σχζδιο αςφαλοφσ αποχϊρθςθσ των μακθτϊν και παραλαβισ τουσ από τουσ γονείσ - κθδεμόνεσ 

-  Χϊροσ ςυγκζντρωςθσ εντόσ του ςχολικοφ χϊρου ςε περίπτωςθ ανάγκθσ και δεφτεροσ χϊροσ ςυγκζντρωςθσ εκτόσ 

του χϊρου του ςχολείου. 
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Διευκρινίηεται ότι οι μακθτζσ/μακιτριεσ δεν αποχωροφν από το ςχολείο μόνοι τουσ αλλά παραδίδονται ςτουσ 

γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ ι ςε άλλα πρόςωπα που οι γονείσ/κθδεμόνεσ ζχουν ορίςει γραπτϊσ για τον ςκοπό αυτό.  

Το Σχζδιο Μνθμονίου Ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ του Σειςμικοφ Κινδφνου και άλλων ζκτακτων αναγκϊν του 

ςχολείου αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα του Σχολείου:  https://blogs.sch.gr/7dimiliou/ 

Σε καταςτάςεισ πανδθμίασ ι ακραίων-επικίνδυνων φαινομζνων οι εκπαιδευτικοί, μακθτζσ, γονείσ/κθδεμόνεσ, 

Διευκυντζσ, οφείλουν να ςυμμορφϊνονται και να ακολουκοφν ρθτά τισ οδθγίεσ που εκδίδουν οι εκάςτοτε αρμόδιοι 

φορείσ/υπθρεςίεσ: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΡΑΙΘ, Υπουργείο Ρολιτικισ Ρροςταςίασ, κ.λ.π. για τθν εφρυκμθ λειτουργία τθσ 

ςχολικισ μονάδασ και τθν αςφάλεια των μελϊν τθσ. 

Θζματα που ανακφπτουν και δεν προβλζπονται από τον Κανονιςμό, αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ από τθ 

Διευκφντρια και τον Σφλλογο Διδαςκόντων, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν κείμενθ 

εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

Ο εςωτερικόσ κανονιςμόσ του Σχολείου γνωςτοποιείται ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ με τθν ανάρτθςι του ςτθν  

ιςτοςελίδα: https://blogs.sch.gr/7dimiliou/  

          20 Σεπτεμβρίου 2023  

Θ Διευκφντρια 

 

ΩΙΜΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΘ 

Εγκρίνεται 

         Η φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ 

 

            ΓΙΑΝΝΟΓΚΟΝΑ ΑΘΗΝΑ 

Ημερομθνία: 

……………………………………………………….. 

              Ο Διευκυντισ Εκπαίδευςθσ. 

 

                     ΚΑΠΠΟ ΙΩΑΝΝΗ 

Ημερομθνία: 

………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

https://blogs.sch.gr/7dimiliou/
https://blogs.sch.gr/7dimiliou/
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7ο ΔΘΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΥ 

ΕΣΩΤΕΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΓΙΑΣ 2023 -2024 

Α/Α ΣΜΗΜΑ/ΕΙΔΙΚΟΣΗΣΑ ΕΠΩΝΤΜΟ ΤΠΟΓΡΑΦΗ 

1 Α1 ΘΑΛΑΣΣΘ ΕΛΕΝΘ  

2 Α2 ΧΑΤΗΘΡΑΙΣΘ ΔΕΣΡΟΙΝΑ  

3 Β1 ΑΛΕΞΑΚΘ ΘΘΕΣΙΑ  

4 Β2 ΣΡΥΑΤΟΥ ΜΑΙΑ  

5 Γ1 ΣΚΙΑΔΑΣ ΙΩΑΝΝΘΣ    

6 Γ2 ΡΑΝΤΕΛΘ ΑΙΚΑΤΕΙΝΘ    

7 Δ1 ΡΑΝΑΓΙΩΤΟΡΟΥΛΟΥ ΑΓΓ ΕΛΙΚΘ  

8 Δ2 ΤΣΟΥΝΘ ΔΙΟΝΥΣΙΑ    

9 Ε1 ΡΑΛΑΔΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ  

10 Ε2 ΡΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤ.  

11 ΣΤ1 ΚΑΣΚΑΙΔΘ ΑΛΕΞΑΝΔΑ  

12 ΣΤ2 ΡΟΛΥΚΟΓΚΩΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

13 ΤΜΘΜΑ ΕΝΤΑΞΘΣ  ΤΣΑΜΡΘΣ ΗΑΧΑΙΑΣ  

14 ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΣΣΑ ΓΙΑΝΝΙΣΘ ΕΥΘΥΜΙΑ      

15 ΑΓΓΛΙΚΘ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΑΓΙΩΓΟΥ ΘΛΙΤΣΑ  

16 ΓΑΛΛΙΚΘ ΓΛΩΣΣΑ ΧΑΑΜΟΥΣΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  

17 ΓΕΜΑΝΙΚΘ ΓΛΩΣΣΑ ΤΣΙΑΕΑ ΙΩΑΝΝΑ  

18 ΦΥΣΙΚΘ ΑΓΩΓΘ ΚΟΥΣΘ ΣΡΥΙΔΟΥΛΑ  

19 ΦΥΣΙΚΘ ΑΓΩΓΘ ΓΑΜΜΑΤΙΚΑ ΣΟΦΙΑ     

20 ΤΡΕ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΘΜΘΤΘΣ  

21 ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΡΟΥΛΟΥ  ΑΛΕΞΑΝΔΑ  

22 ΜΟΥΣΙΚΘ ΛΑΡΡΑ ΣΙΛΑ           

23 ΘΕΑΤΙΚΘ ΑΓΩΓΘ ΤΥΑΚΘ ΧΥΣΑΝΘΘ   

24 ΡΑ.ΣΤ. ΣΥΝΕΚΡ/ΔΕΥΣΘ ΚΟΚΚΟΤΟΣ ΓΕΩΓΙΟΣ  

25 ΡΑ.ΣΤ. ΣΥΝΕΚΡ/ΔΕΥΣΘ ΚΑΥΡΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΙΝΘ    

26 ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΑ ΩΙΜΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΘ       

27 ΟΛΟΘΜΕΟ ΡΑΗΙΓΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  

28 ΟΛΟΘΜΕΟ ΣΑΜΟΥΘ ΜΑΙΑΝΝΑ  

29 ΔΙΟΚΘΤΙΚΟ ΕΓΟ ΣΥΛΛΑ ΑΙΚΑΤΕΙΝΘ  
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